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Tema
« UccnepoBaHne (pyHKLUMU
HAa MOHOTOHHOCTb W
3KCTPEeMyMbl »



* B sk3ameHaunoHHon pabote no EI3 vacto
BCTPEYalTCS BOMNPOCHI:

HasBaTb KONMYECTBO MPOMEXYTKOB BO3pacTaHUA
(yObIBaHMSA) PYHKLUUN.

YKkaszatb HanmbonbLUy OSNMHY MPOMEXYTKa
BO3pacTaHna YHKUUN.

YkasaTb KONMMYECTBO TOYEK MaKCUMyma Wnu
MUHUMYMa
N Tak garnee.



Llenun ypoka:

1.0006WKNTL U cucTEMaTU3NPOBATb
mMatepuan no AaHHOU TeMe.
2.['lpooomxkaTb pa3BmBaThb:
Habnogatb, paccyXxaaTb,
aHannanpoBaTb, AeNnaTb BbIBOAbI.

3. lpoBecT AOMarHOCTUKY yCBOEHUSA
CUCTEMbI 3HaAHUN N ee NMPUMEHEHUS
0151 BbINOMTHEHUST MPAKTUYECKMNX
3ajaHnn CTaHOapPTHOro YPOBHSA /
camocTosiTenbHasa paboTta no Tectam

El3 /.



MoHonoHHocm
PYHKY U



BcrnomHum onpeneneHne Bo3pacTaroLlen
I+\\IIIII'III‘I‘

OnpeaeneHue so3pacTtaiollieii PyHKUUM

(DYHKLIMFI Ha3blIBaeTCAH BO3paCTaIOLU,eI7I B HEKOTOPOM
NMPOMEXYTKe, eCJIn 60nbu.|emy 3Ha4Y€eHUK aprymeHTa ua
ITOIo NPoMeXyTkKa COOTBeTCTBYeT Oonbllee 3HaYeHue

PYHKL MK

[JOoMXKHbl BbINONMHATLCA YCITOBUA.

Ecnu x, > x,,mo f(x,)> f(x,)

U

Een %, < %, mo f (%)< §1{%)



PaccmoTtpum rpaduk BospacTarowen dyHKuum

Mpapuk eospacTatouwiet PyHKLIMK

)

¥
8
7
6
5
4
3

6§ 7 8 9 10 1 12 x




BcnomHuM onpeneneHne yb6biBarowen OyHKLUK

OnpeaeneHue yb6biaiouie PyHKUUW

®YHKUUA Ha3biBaeTcH yObiBaloLWENX B HEKOTOPOM
NPOMeXYyTKe, ecnu 6onblueMy 3HaYeHUK aprymMmeHTa us
3TOro NPoMeXyTKa cCooTBeTCTByeT Oonbluee 3HaYeHue

P YHKUUU

HomnKHbl BbINOMHATLCA YCINIOBUA.

Bem X, = X, 0 [{x;)< (%)

numu

Ecnu x, <x,,mo f(x,)> f(x,)



papuk ybuiealowe @yHKUUK

=i
X

HazoBute obwme ocobeHHOCTH rpachnKos
ybbiBatowmx hyHKUMM,




PyHKUMA 3agaHa rpadukom

["pacdbuk byHKLMK, 3afaHHON HA NPOMEXYTKe [_ 1 2;] 1]

9]
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: y=f(x)

3

Onuwwute noseaeHne qiYHKLMM Mo rpacpuky.

6
Ha kakux npomexyTtkax ¢yHKUMA Bo3pacTaeTr?

Ha kakux npomexyTtkax chyHKUMA yObIBaeT?

CKonbko NMPOMeXYTKOB yObiBaHMS ¢hYHKLUUNU? (&



TTpumepbI NIUHEUHBIX (PYHKLUM
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Onpepenute no rpadg
B3pacTaeT 1 Kakas yObl
onpeneneHus.

Cpenaurte
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Y, KaKas u3 byHKLUN
F’::\eT a obnacrtu

BbIBOA



PyHKUMA 3agaHa OopMYIIon.
[TocMOTpUM — Kakass BydeT MOHOTOHHOCTb (OYHKUMU, U KakK MOXHO 3TO ONpenenuThb.

Kakue nx nmMHenHbIX PyHKLUN

Hy=-2x
2)y = Ly
3 ABMAIOTCA BO3pacTalowWwmMmMm?

3)y=2x-7 ABMSAIOTCS YObIBAIOWUMUN?
4)y=2x+5
5)y=-3x+9

1
6)y=——x+3

2



Ho Bcerga TaK nerko MOXHO ornpegerintb
NMPOMEXYTKU MOHOTOHHOCTU q3yHKLI,I/Il/I?

Tormpa Ha NomoLWb K HaM MpuUxoauT
Nnpon3BoaHas.



HaH rpaduk npoussogHon cyHkuuun. /[ EM3-2006/
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CKONbKO MPOMEXYTKOB BO3pacTaHMa OyHKUUU?
CKONnbKO MNpOMEXYTKOB YbObiBaHUA YHKUNNT

CKONbKO TO4YEK Makcumyma yHKUMn?
CKONbKO TOYEK MUHUMYMA OYHKUNKNT?
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* AlccnepoBatb (pyHKUUIO Ha
MOHOTOHHOCTb U Ha 3KCTPEMYMbI.

. Y(x)=x*- 2x%+ 12



[logpBenem
MTOI HaLLewn
pPaboThbl



MoHonmoHHoCMy PyHKYUA

Mo)xHO onpenenuTb:
no rpaduky No nNpOW3BOAHOW






CamocrtosTenpHas  pabora
/10-15 munyT/

B-1 B-2

1) Haittn mpomexxyTku Bo3pacTaHus U yObiBaHUS (yHKIUH
V = f(x). UccnenoBath (pyHKLHMIO HA MakKCUMyMa W MHHHUMYMA.

A1 A2
fix)=x" +x* +16 f(x)=x" +4x*-37
Bl B2

f(x) = 2x* — 4x°+15 f(x)=x" - 8x”






cnacuoo
3a eHumaHue!



Mosniooubli!



